«3AKOH COXpaHEeHUSs.
UMnyiocar




1. Umo Ha3sbiearom umnyribComMm merna:

2. Hazosume eduHuuy umnyribca merna
8 cucmeme CU?

3. Cucmema Kakux mersi Ha3bl8aemcs
3aMKHymou?

4. Kakue curibl Ha3bl8arOMCs

8HYMPEHHUMU,
8HeWHUMU?

5. Cgbopmyriupyume 3aKOH coxpaHeHUs
umnyribca.




1.

Vmnynec mena
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2. Wmnynec cunbi
F,At =mv —mv, K =

3. 3akoH coxpaHeHUsI umryrbca

mﬁil + mz'l—jz — m1ﬁ)1 + mzﬁz




1.U3 08yx men pa3nu4Hou Macchl, 08UXYUWUXCS C
0OUHaKO8bIMU CKOPOCMSAMU, UMIYbC KOMOPO20

bonbwe? -
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2. 13 08yx men pasHolU Macchl , 08UXXYUWUXCS
C pasfuYHbIMU CKOPOCMSMU, UMYbC KaKO20
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3. Uemy paseH umryribc 80pOHbI, cudsauwel
Ha 3abope?




4. Onpedeniume 3HaKu rpoexkyuu UumMryribco8 merl.
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5. MawuHa maccou 2m 08uXXemcs coO CKOpOCMbHO
10 m/c. Kakoe umnyrnbc MawuHbl?




Pewu 3adayu.

'
Kakas cuna deucmeosarsria Ha Manb'-/UKa?

2. CaHu maccou 200 K2 noo oeucmeuem
cunsl 400 H 3a 5 ¢ usameHunu ckopocmse c
3 M/c 0o 8 m/c. Haumu umnynbc cusbl,
umMnynabc caHeu 8 Ha4yasle U 8 KOoHue
O8UXKEHUS.




7)

Cdenamb PUCYHOK, Ha KOIMOPOM O
HaripaesrieHuUs ocu KOOpOUHam 8EKMopos

cKkopocmu mers1 00 U riocrie 83aumooeucmeus

2) 3anucamb 8 8eKMOPHOM 8UO€e 3aKOH
COXpaHeHUsi umryribca

3) 3arnucamb 3aKOH COXpaHeHUs umMriyrbca 8
MPOEeKUUU Ha 0Cb KOOPOUHam

4) W3 nony4eHHO20 ypasHeHUs 8bipa3umab
Heu38eCcmHyr 8eslu4uHy u Haumu eé
3Ha4yeHue



CHapsio  maccou — 100ke,
20PU30HMaribHO 800J1b XKee3HOO0POXHO20
nymu co ckopocmbto 500 Mm/c, nornadaem 8
86a20OH € rneckom maccou 10m u
3acmpesaem 8 HeM. Kakyw cKopocmb
rosiy4dum ea2oH, ecrsiu OH deuaaricid Cco
ckopocmbto  36kKM/M 8  HarlpaerieHuu,
rPOMUBOIOSIOKHOM O8UXXEHUK cHapsioa?




ucrriemMa 8adcOH dPAO HAeJIAermncsHd 3aMKHYITou, O3IMIOMY 6
OaHHOM criydae MO>KHO rnpumMeHUImb 3aKOH COXpaHeHUs
umMmriyribca.

BbIrosiIHUM PUCYHOK, yKa3age cocmosiHue mesi 0o U riocrie

elaupMaaelcmealis.

NocC.1e B3auMOJeHCTBHSA
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Omeem: 5 m/c.
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co ckopocmabiro 0.2 m/c. Kako
riocsie moao, Kak cpabomaem cuernka?

2.KaKyto ckopocmb npuobpemém rexauwee Ha /b0y
yy2yHHoe S10po, ecriu ryns, nemsuwas
20pU30HMaribHo co ckopocmsbto 500 m/c, omcko4um
om He20 u byoem 0suz2ambCs 8 NMPOMuUBOroIOKHOM
HarnpaesrieHuuU co ckopocmsto 400 m/c? Macca nynu 10
2, Macca siopa 25 Ka.




2. C nodku obwel maccotl 200 Kz,
osuxxyuielcs co ckopocmbto 1 m/c, ebinari
epy3 maccou 100 ke. Kakou cmarna
CKOpOoCMb JTI0OKU? .




